



Руководитель СУ СКР по Чувашии Александр Владимирович Полтинин провел совместный личный прием заявительницы по вопросам оказания медицинской помощи



В следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике обратилась жительница города Чебоксары с заявлением о принятии мер к оказанию надлежащей медицинской помощи ее несовершеннолетней дочери, страдающей тяжелым онкологическим заболеванием. По инициативе руководителя следственного управления Александра Владимировича Полтинина был организован совместный личный прием заявительницы с участием представителей профильных министерств и ведомств.

Так, в приеме приняли участие министр здравоохранения Чувашской Республики Владимир Геннадьевич Степанов, Уполномоченный по правам ребенка в Чувашской Республике Алевтина Николаевна Федорова, начальник отдела по делам несовершеннолетних и молодежи



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

прокуратуры Чувашской Республики Алина Борисовна Савельева, главный врач БУ «Республиканская детская клиническая больница» Минздрава Чувашии Анатолий Александрович Павлов.

В ходе личного приема заслушана заявительница и другие заинтересованные стороны. Установлено, что в сентябре 2023 года у ребенка диагностировано тяжелое онкологическое заболевание, в связи с чем девочка была госпитализирована в отделение детской онкологии и гематологии БУ «Республиканская детская клиническая больница» Минздрава Чувашии. Несмотря на то, что в медицинском учреждении республики ребенку была оказана вся возможная медицинская помощь, однако имеющихся возможностей региона недостаточно для проведения эффективного лечения. В связи с этим принято решение направить больную на госпитализацию в ФГБУН «Кировский НИИ гематологии и переливания крови» ФМБА России, имеющее более передовые технологии в лечении указанного заболевания.

Присутствующими проработаны детали направления ребенка на лечение, принято решение оказать всевозможное содействие и помочь в госпитализации и дальнейшем сопровождении лечения. Руководством следственного управления ситуация взята на личный контроль.

Изображения



31 Октября 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1835457>